

दोन ट्रेलरची धडक; युवकाचा मृत्यू

सांगोला, (प्रतिनिधी) : मेथवडे फाटा- सांगोला रोड वरील पवार-कांबळे वस्ती नजीक दोन ट्रेलरची धडक होऊन एका ट्रेलरवरील अवजड सामानाची साखळी तुटून त्यातून लोखंडी गोल गडू अंगावर पडून ४२ वर्षीय युवकाचा मृत्यू झाला असल्याची घटना २० ऑक्टोबर रोजी सायंकाळी साडे सात वाजण्याच्या सुमारास घडली आहे. याप्रकरणी संतोष खेडागे यांनी पोलीस स्टेशन फायद दिली आहे. तर शशिकांत वसंत खंडागे (वय ४२ रा. सांगोला टी. सांगोला)असे मरण पावलेल्या व्यक्तीचे नाव आहे. २० ऑक्टोबर रोजी शशिकांत खंडागे हे सांगोला - मेथवडे फाटा येथे शतपावली करत असताना सांगोलाकडून पंढरपूरला जाणारा एक ट्रेलर हा ट्रेलर अवजड साहित्या घेऊन पंढरपूर कडे चालला होता. पंढरपूर कडून दुसरा ट्रेलर हा सांगोला येथे जात होता. सदर दोन्ही वाहनाची पवार - कांबळे वस्ती जवळ दोघांची ड्रायव्हर साईटला धडक बसली त्यामुळे सांगोलाकडून पंढरपूरकडे जाणाऱ्या ट्रेलरची अवजड सामानाची साखळी तुटून त्यातून लोखंडी गोल गडू खाली पडला यात शशिकांत खंडागेला जागीच मृत झाले तर अपघातानंतर दोन्ही ट्रेलरचे चालक हे पळून गेले.

सोलापूर शहर आणि जिल्हात छत्रपती संभाजी महाराज यांची जनसंपादन यात्रा २७ ऑक्टोबरला होणार

सोलापूर, (प्रतिनिधी) : मराठा आरक्षणाच्या संर्बंधात छत्रपती संभाजी महाराज जनसंवाद यात्रा काढत आहेत. ही यात्रा २७ ऑक्टोबरला सोलापूर जिल्हात येत असून मोहोळ आणि सोलापूर अशा दोन्ही ठिकाणी सभा मेळावा होणार आहे, अशी माहिती सकल मराठा समाजाचे समन्वयक माऊली पवार यांनी शुक्रवारी प्रसारक परिषदेत दिली.

महाराष्ट्र नवनिर्माण सनच्या वतीने पहिली ऊस परिषद

मंगल कार्यालयात संभाजी महाराज मार्गदर्शन करतील. यात दिवशी सायंकाळी सोलापूर शहरातील छत्रपती शिवाजी प्रशाला येथे मेळाव्याचे आयोजन केले असून छत्रपती संभाजी राजे या मेळाव्याला संबोधित करणार असल्याचे माऊली पवार यांनी सांगितले. प्रसारक परिषदेला राजन जाधव राम साठे सचिव यांच्याकडून चंद्रकांत पवार भाऊसाहेब रोडगे उपस्थित होते.

उत्पादक शेतकऱ्यांची होणारी लूट थांबविण्यासाठी ही ऊस परिषद होत असल्याचे दिलीप धोत्रे यांनी सांगितले. साखर कारखानदारांच्या संधाची केंद्र सरकारच्या नीती आयोगाकडे एक रकमी एफआरपी परवडत नाही. त्यामुळे याचे तुकडे करून ऊस बिलाची रकम शेतकऱ्यांना देण्याची परवानगी मिळावी ही मागणी केली होती. आयोगाने या मागणीची दखल घेऊन रमेशचंद्रन तयार करण्यास सांगितले. रमेशचंद्रन समितीने अहवाल साखर कारखानदारां आणि बरोबर तीन बैठका घेतल्या व यात आयोगाने कारखान्याला ऊस घातल्यानंतर ६० टक्के रकम १४ दिवसाच्या आत दुसरा हप्त २० टक्के रकम पुढील १४ दिवसात व तिसरा हप्ता २० टक्के रकम पुढील १४ दिवसात देण्याची तरतूद ठरविली आहे.

सभापतीविरोधात अविश्वास ठराव मंजूर; सभागृहाबाहेर तणावपूर्ण वातावरण

सदस्यांना शिवीगाळ करण्यात येत होती. तर यातील काहीजण तलवारीची भाषा बोलत होते. पीठासन अधिकारी तथा प्रांताधिकारी हेमंत निकम यांच्या उपस्थितीत झालेल्या सभेनंतर बाहेर हा संपूर्ण गोंधळाचा प्रकार सर्वांसमक्ष झालेला असताना देखील प्रांताधिकारी निकम यांनी मात्र काहीही झालेले नाही, असे म्हणत या प्रकरणावर पडदा टाकण्याचा प्रयत्न केला. परंतु संतापलेल्या भडकुंबे आणि त्यांच्या मित्रपरिवाराने केलेली अर्वाच शिवीगाळ तसेच तणावपूर्ण वातावरण निर्माण झाले होते. बराच वेळ भडकुंबे आणि विरोधी मतदान केलेल्या

झाली असून आणखी वातावरण तणावपूर्ण बनविले जाऊ शक्यता निर्माण झाली आहे. उत्तर सोलापूर तालुका पंचायत समितीच्या सभागृहात पीठासन अधिकारी तथा प्रांताधिकारी हेमंत निकम यांच्या प्रमुख उपस्थितीत सकाळी ११ वाजता कामकाजाला सुरुवात झाली. निकम यांनी अविश्वास ठरावाबाबत हात उंचावून मतदान घेतले. त्यावेळी रजनी भडकुंबे यांच्याविरोधात अविश्वास ठरावाच्या बाजूने तीन सदस्यांनी हात वर केले तर विरोधातील एका सदस्यांनी हात वर केला.त्यामुळे भाजपच्या सदस्य

संध्याराणी जितेंद्र पवार, राध्वादीचे सदस्य जितेंद्र शिलवत आणि माजी आमदार दिलीप माने गटाचे सदस्य हरिदास शिंदे या तिघांनी एकत्र येऊन दाखल केलेला अविश्वास ठराव ३ विरुद्ध १ अशा मताने मंजूर करण्यात आला आणि सभापती रजनी भडकुंबे यांच्याविरोधात मतदान गेले. आता नवीन सभापतीची निवड लागू करणार होणार आहे. उत्तर सोलापूर तालुका पंचायत समितीच्या सभागृहामध्ये संख्या असलेल्या सभागृहामध्ये सभापती रजनी भडकुंबे यांच्याविरोधात ३ ऑक्टोबरला

३ सदस्यांनी एकत्र येऊन अविश्वास ठराव दाखल केला होता. मात्र हा ठराव रद्द करण्याची मागणी सभापती भडकुंबे यांनी जिल्हाधिकारी यांच्याकडे केली होती. परंतु भडकुंबे यांच्या मागणीचा जिल्हाधिकार्यांनी विचार केला नाही. इतकेच नव्हे तर माजी आमदार दिलीप माने यांनीसुद्धा या अविश्वासाच्या ठरावासंदर्भात उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांची भेट घेतल्याचे कळते जात होते. परंतु अविश्वास ठराव मंजूर करून भडकुंबे यांना सभापतिपदावरून पायउतार व्हावे लागले.



सौआयन : L67100MH1995PLC093797 नॉट्पीकृत कार्यालय: आयआयएफएल हॉऊस, सन इन्फोटेक पार्क, रोड क्र.16व्ही, प्लॉट क्र. 23, ठाणे इंडस्ट्रियल एरिया, वागळे इस्टेट, ठाणे-400604 • फोन: (91-22) 41035000 • फॅक्स: (91-22) 25806654 • ई-मेल: reach@iifl.com • संकेतस्थळ: www.iifl.com

सायबरजाळीत सावधानता घ्यावी

Table with 2 columns: Name and ID Number. Contains a long list of names and their corresponding identification numbers.

आज सायबरजाळीत सावधानता घ्यावी. सायबरजाळीत सावधानता घ्यावी. सायबरजाळीत सावधानता घ्यावी. सायबरजाळीत सावधानता घ्यावी. सायबरजाळीत सावधानता घ्यावी.

कार्तिक वारी पूर्ववत करण्यासाठी अखिल भाविक वारकरी मंडळाची मागणी

सोलापूर, (प्रतिनिधी) : कोरोना महामारीमुळे सध्या महाराष्ट्रातील वारकरी संप्रदायाच्या सर्व परंपरांवर निर्बंध घालण्यात आले होते. ते सर्व निर्बंध आता शिथिल करून महाराष्ट्रातील सर्व वारकऱ्यांचे श्रद्धास्थान असणारे वारी आणि वारकरी परंपरेतील कार्तिकी वारी सध्या पूर्ववत सुरु करण्यासाठी प्रशासनाने सहकार्य करावे या पद्धतीचा निवेदन अखिल भाविक वारकरी मंडळाच्या माध्यमातून सोलापूर जिल्हाधिकारी कार्यालयामध्ये निवासी उपजिल्हाधिकारी यांना देण्यात आलेले आहे.

जिल्हाधिकारी यांच्या बरोबर यासंबंधी कार्तिक वारीसंदर्भात चर्चाही करण्यात आलेली आहे. कार्तिक वारी ही झालीच पाहिजे यंदाची कार्तिक वारी आम्ही करणारच असा निर्धार वारकरी मंडळींनी केलेला आहे. त्याच बरोबर दिंड्या, पालखी सोहळा पूर्ववत



करून पंढरपूर येथील ६५ एकर मध्ये असणारे सर्व सोयीसुविधा व त्या ठिकाणी उपलब्ध असलेली जागा वारकऱ्यांना देण्यात यावी. चंद्रभागा नदीचे स्नान, पंढरपूर नगर प्रदक्षिणा, वारकरी संप्रदायाच्या सर्व परंपरा करण्यासाठी अधिकृत परवानगी देऊन सहकार्य करावे या पद्धतीचे निवेदन देण्यात आलेले आहे. जर कार्तिक वारीला परवानगी नाही

दिली तर अखिल भाविक वारकरी मंडळाच्या माध्यमातून महाराष्ट्र बर आंदोलन उभे केले जाईल अशी ही सूचना असा संदेश लेखी निवेदनातून प्रशासनासमोर मांडण्यात आलेला आहे. सध्या सर्व क्षेत्रामध्ये निर्बंध शिथिल झालेले आहेत.

कोणाचा प्रसार कमी झालेला असल्यामुळे कार्तिक वारीला परवानगी देऊन सहकार्य करावे या पद्धतीचे

निवेदन देण्यात आले. हे निवेदन देत असताना अखिल भाविक वारकरी मंडळाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष सुधाकर महाराज इंगळे, राष्ट्रीय सचिव बळीराम जांभळे वारकरी मंडळाचे सोलापूर जिल्हाचे जिल्हाध्यक्ष ज्योतीराम चांगभले, वारकरी मंडळाचे जिल्हा सचिव मोहन महाराज शेळके, वारकरी मंडळाचे सोलापूर शहराध्यक्ष संजय पवार व पदाधिकारी उपस्थित होते.

दीपावलीच्या पणत्यांसाठी कुंभारांच्या भट्ट्या पेटल्या

पणत्यांची विक्री मोठी : कमाई मात्र छोटी, माती महागली : सरपण मिळना



सोलापूर, (प्रतिनिधी) : दीपावलीचा सण जवळ आल्यामुळे शहर जिल्हातील कुंभार वाड्यामध्ये पणत्या बनवण्याच्या कामाला वेग आला आहे. गतवर्षी कोरोनाच्या महामारीमुळे दीपावलीचा सण म्हणावत तसा साजरा झाला नाही. त्यामुळे सर्वच व्यवसायिकांचे व्यवसाय ठप्प झाले होते. मात्र यंदा कोरोनामुळे थोडीशी फुरसत मिळाल्याने व मायबाप सरकारने सर्व व्यवहार सुरळीत केले आहेत. त्यामुळे यंदाच्या सणात तरी गतवर्षीचे नुकसान भरून निघेल या अपेक्षेने कुंभारांनी पणत्या बनवण्यासाठी पुनश्च भट्ट्या पेटवल्या आहेत. शहरातील लष्कर भागातील कुंभार वाड्यातून भट्ट्यांचा धूर

निघत आहे. सध्या कोणत्या बनवण्यासाठी मातीची घरी वाढले आहेत आणि जळणाचे दर वाढले आहेत. एक वेळा माती मिळते, पण भट्टीसाठी सरपण मिळत नाही. दिपावली हा अर्थात दिव्यांचा उत्सव मानला जाणारा सण. मनामनातील, वातावरणातील अंधकार रूपी दुःख, काळजी, उद्वेग दूर करता, सौख्याचा भरभराटीचा प्रकाश सर्वत्र पसरणारा हा दिव्यांचा सण. दीपज्योती नमोस्तुते असं शुभंकरोती मध्येही म्हटलं जाते. दिवाळी हा प्रकाशाचा महिमा आहे. दिवाळीचे एक वेगळेच वातावरण असते. काळ बदलला. धरं बदलली. सहाजिकच सणच स्वरूपही बदललं. पण वाडा



असो की चाळ. बगला असो वा पलट, सार काही उजळून टाकण्यासाठी, प्रकाशित करण्यासाठी, मातीची पणती ही हवीच. मंद, शांत प्रकाश तेवणाऱ्या पणतिच्या प्रकाशाने मनाला जी तृप्तता जाणवते. ती तृप्तता विद्युत रोषणाईच्या शेकडो मळांच्या लखलखाटात जाणवत नाही. म्हणून मातीच्या पणतिचा उजेड असावा, असा हट्ट बुजुर्ग धरतात. बाजारपेठेमध्ये सध्या आकर्षक आणि वेगवेगळ्या रंगाच्या पणत्या उपलब्ध असल्या तरी मातीच्या पणतिची सर येत नाही.

महागाईमुळे व्यवसाय परवडत नाही

पणति बनवण्याचा व्यवसाय हा सध्या उत्पन्नापेक्षा घाट्याचाच

झाला आहे. त्यामुळे तरुण वर्ग या पारंपरिक व्यवसायाकडे वळत नाही. यामध्ये काहीच परवडत नाही. सध्या मातीचे दर वाढले आहेत. पन्नास रुपयाला टोपलंभर माती मिळते. पणती बनवण्यासाठी लागणारे इतर साहित्यही महागले आहे माती चाळण्याची मेहनत मोठी आहे. त्यानंतर चिकल तुडवणे, गोळे करून पणत्या बनवणे या मेहनतीच्या कामांमध्ये वेळ खूप जातो. पणत्या बनवण्याच्या कामामध्ये मेहनत मोठी आणि कमाई छोटी असल्यामुळे हा व्यवसाय परवडत नाही. हा व्यवसाय पूर्वीपासूनचा आहे म्हणून आम्ही करत असल्याचे मत लष्कर येतील बाबू लक्ष्मण कुंभार यांनी व्यक्त केले.

युवती सेनेच्या पदाधिकाऱ्यांच्या उद्या सोलापुरात मुलाखती

सोलापूर, (प्रतिनिधी) : युवती सेनेच्या सोलापूर शहर, शहर मध्य, दक्षिण सोलापूर, उत्तर सोलापूर व अक्कलकोट तालुक्यासाठी युवती पदाधिकाऱ्यांच्या निवडी करण्यात येणार असून त्यासाठी उद्या रविवारी २४ ऑक्टोबर रोजी दुपारी ४ वाजता शासकीय विश्रामगृहात युवतींच्या मुलाखती होणार आहेत. युवा सेनेच्या राज्य सचिव दुर्गाताई शिंदे, युवा सेनेचे राज्य विस्तारक तथा सहसचिव विपुल पिंगळे, युवती सेनेच्या राज्य सहसचिव अश्विनी पवार, शर्मिला येवले या युवतींसाठी पदाधिकारी निवडीच्या मुलाखती घेणार आहेत. तत्पूर्वी सकाळी ११ वाजता पंढरपूर येथील शासकीय विश्रामगृहात

ग्रामीण भागातील सांगोला, माळशिरस, माढा, करमाळा, पंढरपूर व मंगळवेढा या तालुक्यातील युवतींच्या मुलाखती पार पडणार आहेत. युवा सेनेचे प्रमुख तथा पर्यटन मंत्री आदित्य ठाकरे यांच्या आदेशाने युवा सेनेचे राज्य सचिव वरुण सरदेसाई यांच्या मार्गदर्शनाखाली या मुलाखती होणार आहेत. राज्यात युवा सेनेच्या माध्यमातून गेल्या अनेक वर्षांपासून युवकांचे प्रश्न सोडविण्यात येत आहेत. याच पार्श्वभूमीवर आता युवती सेनासुद्धा कार्यरत झाली आहे. राज्यात अनेक जिल्ह्यात युवती सेनेसाठी मुलाखती झाल्या असून आता सोलापुरात यासाठी रविवारी मुलाखती होणार आहेत.

बार्शी शहरातील रस्ते डांबरीकरण व गटारी बांधणी कामाचा शुभारंभ

बार्शी, (प्रतिनिधी) : नगर परिषदेच्या वतीने बार्शी शहरातील पांढे चौक, भीम नगर, हांडे गल्ली या भागातील १ कोटी, २० लाख, २२ हजार, ८२४ रुपये किमतीच्या रस्ते डांबरीकरण व गटार बांधणी कामाचा आमदार राजेंद्र राऊत यांच्या हस्ते शुभारंभ. करण्यात आला यावेळी आमदार राजेंद्र राऊत बोलताना म्हणाले की बार्शी शहरात आमच्या सत्तेच्या कारकिर्दीत साडे चार वर्षांमध्ये शेकडो कोटी रुपयांची विकास कामे करण्यात आली व भविष्याकाळातील जवळपास २०

कोटी रुपयांची कामे सुरु होणार आहेत. बार्शी शहरातील नागरिकांकरिता प्राथमिक सुविधा, प्राथमिक गरजा पूर्ण करण्याचा आम्ही नगरपालिकेच्या माध्यमातून प्रयत्न केला. हे कामे करीत असताना शहरातील अविकसित भाग व शहराचा जुना गावठाण भागात ही अनेक प्रकारची रस्ते, गटारी, दिवाबती, भुयारी गटार योजना आदी विकास कामे करण्यात आली. पावसाळ्याच्या मागील चार महिन्यात अनेक विकास कामे पावसाळ्यामुळे थांबली होती. परंतु आता पावसाळा

संपल्यानंतर शहरातील विविध भागात विकास कामे वेगाने सुरु होणार आहेत व अर्धवट राहिलेली विकास कामेही पूर्ण होणार आहेत. बार्शी शहरातील नागरिकांनी विकास कामांच्या बाबतीत निश्चितपणे राहावे, कोणतीही काळजी करू नये. शहराच्या प्रत्येक भागातील रस्ते, गटारी, दिवाबतीची कामे पूर्ण केली जातील असेही आमदार राजेंद्र राऊत म्हणाले. ही विकास कामे मागील चार महिन्यात अनेक विकास कामे पावसाळ्यामुळे थांबली होती. परंतु आता पावसाळा

आमच्यावर टाकलेला विश्वास सार्थ ठरवत आहोत याचा आम्हाला अभिमान आहे. यावेळी नगराध्यक्ष आसिफभाई तांबोळी, माजी नगराध्यक्ष रमेश पाटील, नगरसेवक विलास आप्पा रेणके, आपणासाहेब लोंढे, प्रशांत कथले, सुभाष शेट लोढा, तानाजी बापू गव्हाणे, भिमजी पवार, किसन आप्पा पवार, नंदकुमार वायकुळे, दादासाहेब हांडे, विष्णू गुंड, हनु राऊत म्हणाले. ही विकास कामे आबासाहेब हांडे, प्रमोद धुमाळ, नागनाथ अडसूळ, बाजार समितीचे संचालक रावसाहेब मनगिरे, उपनगराध्यक्ष कृष्णराज बारबोले, पक्षनेते विजय नाना राऊत, नगरसेविका रजियाताई बागवान, आशाताई लोंढे, रोहित लाकाळ उपस्थित होते.

शनिवार दि. २३ ऑक्टोबर २०२१			
॥श्री॥			
३-६	७ रवि, मंगळ	६ बुध	५
८ शुक्र, केतू	९ शुक्रे	१० शनि, गुरु	११ ने.
१२	१३	१४	१५
१६	१७	१८	१९
२०	२१	२२	२३
२४	२५	२६	२७
२८	२९	३०	३१
३२	३३	३४	३५
३६	३७	३८	३९
४०	४१	४२	४३
४४	४५	४६	४७
४८	४९	५०	५१
५२	५३	५४	५५
५६	५७	५८	५९
६०	६१	६२	६३
६४	६५	६६	६७
६८	६९	७०	७१
७२	७३	७४	७५
७६	७७	७८	७९
८०	८१	८२	८३
८४	८५	८६	८७
८८	८९	९०	९१
९२	९३	९४	९५
९६	९७	९८	९९
१००	१०१	१०२	१०३
१०४	१०५	१०६	१०७
१०८	१०९	११०	१११
११२	११३	११४	११५
११६	११७	११८	११९
१२०	१२१	१२२	१२३
१२४	१२५	१२६	१२७
१२८	१२९	१३०	१३१
१३२	१३३	१३४	१३५
१३६	१३७	१३८	१३९
१४०	१४१	१४२	१४३
१४४	१४५	१४६	१४७
१४८	१४९	१५०	१५१
१५२	१५३	१५४	१५५
१५६	१५७	१५८	१५९
१६०	१६१	१६२	१६३
१६४	१६५	१६६	१६७
१६८	१६९	१७०	१७१
१७२	१७३	१७४	१७५
१७६	१७७	१७८	१७९
१८०	१८१	१८२	१८३
१८४	१८५	१८६	१८७
१८८	१८९	१९०	१९१
१९२	१९३	१९४	१९५
१९६	१९७	१९८	१९९
२००	२०१	२०२	२०३
२०४	२०५	२०६	२०७
२०८	२०९	२१०	२११
२१२	२१३	२१४	२१५
२१६	२१७	२१८	२१९
२२०	२२१	२२२	२२३
२२४	२२५	२२६	२२७
२२८	२२९	२३०	२३१
२३२	२३३	२३४	२३५
२३६	२३७	२३८	२३९
२४०	२४१	२४२	२४३
२४४	२४५	२४६	२४७
२४८	२४९	२५०	२५१
२५२	२५३	२५४	२५५
२५६	२५७	२५८	२५९
२६०	२६१	२६२	२६३
२६४	२६५	२६६	२६७
२६८	२६९	२७०	२७१
२७२	२७३	२७४	२७५
२७६	२७७	२७८	२७९
२८०	२८१	२८२	२८३
२८४	२८५	२८६	२८७
२८८	२८९	२९०	२९१
२९२	२९३	२९४	२९५
२९६	२९७	२९८	२९९
३००	३०१	३०२	३०३
३०४	३०५	३०६	३०७
३०८	३०९	३१०	३११
३१२	३१३	३१४	३१५
३१६	३१७	३१८	३१९
३२०	३२१	३२२	३२३
३२४	३२५	३२६	३२७
३२८	३२९	३३०	३३१
३३२	३३३	३३४	३३५
३३६	३३७	३३८	३३९
३४०	३४१	३४२	३४३
३४४	३४५	३४६	३४७
३४८	३४९	३५०	३५१
३५२	३५३	३५४	३५५
३५६	३५७	३५८	३५९
३६०	३६१	३६२	३६३
३६४	३६५	३६६	३६७
३६८	३६९	३७०	३७१
३७२	३७३	३७४	३७५
३७६	३७७	३७८	३७९
३८०	३८१	३८२	३८३
३८४	३८५	३८६	३८७
३८८	३८९	३९०	३९१
३९२	३९३	३९४	३९५
३९६	३९७	३९८	३९९
४००	४०१	४०२	४०३
४०४	४०५	४०६	४०७
४०८	४०९	४१०	४११
४१२	४१३	४१४	४१५
४१६	४१७	४१८	४१९
४२०	४२१	४२२	४२३
४२४	४२५	४२६	४२७
४२८	४२९	४३०	४३१
४३२	४३३	४३४	४३५
४३६	४३७	४३८	४३९
४४०	४४१	४४२	४४३
४४४	४४५	४४६	४४७
४४८	४४९	४५०	४५१
४५२	४५३	४५४	४५५
४५६	४५७	४५८	४५९
४६०	४६१	४६२	४६३
४६४	४६५	४६६	४६७
४६८	४६९	४७०	४७१
४७२	४७३	४७४	४७५
४७६	४७७	४७८	४७९
४८०	४८१	४८२	४८३
४८४	४८५	४८६	४८७
४८८	४८९	४९०	४९१
४९२	४९३	४९४	४९५
४९६	४९७	४९८	४९९
५००	५०१	५०२	५०३
५०४	५०५	५०६	५०७
५०८	५०९	५१०	५११
५१२	५१३	५१४	५१५
५१६	५१७	५१८	५१९
५२०	५२१	५२२	५२३
५२४	५२५	५२६	५२७
५२८	५२९	५३०	५३१
५३२	५३३	५३४	५३५
५३६	५३७	५३८	५३९
५४०	५४१	५४२	५४३
५४४	५४५	५४६	५४७
५४८	५४९	५५०	५५१
५५२	५५३	५५४	५५५
५५६	५५७	५५८	५५९
५६०	५६१	५६२	५६३
५६४	५६५	५६६	५६७
५६८	५६९	५७०	५७१
५७२	५७३	५७४	५७५
५७६	५७७	५७८	५७९
५८०	५८१	५८२	५८३
५८४	५८५	५८६	५८७
५८८	५८९	५९०	५९१
५९२	५९३	५९४	५९५
५९६	५९७	५९	